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. Pemmure ypasuenne 3 cos2x 4+ 2cosx = 5.

. Pemnure ypasrenne sin®z — cos® ¢ = 1.

. Pemmnre ypasrenne v/2sin x + cosz = %.

. Pemmure ypaBuenne 3sinx + 4 cos3z cosx + 2sindx = 7.

. [®uzTex, 2016] Pemure ypasnenne (cos 2z — 2 cos4x)? = 9 + cos? 5.

S O s W N =

. [ITokopu Bopob6sésbl ropbi, 2015] Perrure cucremy

2cosx + cos’y — cos? wsiny = 1;
4cosx — 2cos’x — sindy = 3.

Homarmrnee 3aanue
7. Pemnre ypasHenue sinz — 2sin® 4z = 1.
8. Pemmnre ypasuenne 4sin* z + 7cos?x = 7.
9. Permure ypasuenue (cosx + cosy)(sinx + siny) = 2.
10. [OMMO, 2013] Permmnutre cucremy

tg? x + ctg?x = 2sin?y;
siny + cos® z = 1.
11. [ITokopu Bopo6nésbi ropsi, 2018] Pernre HepasencTBO

1
gtg2x + 3ctg?r < 2cos 3x.



